
        ανεξάρτητες αυτόνομες αγωνιστικές ριζοσπαστικές ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ ΠΕ  

 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ   ΔΕ  
 

ΣΤΟ ΣΚΑΜΝΙ ΟΙ «ΑΡΙΣΤΟΙ» KAI Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥΣ ! 

Η ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΧΡΥΣΑΣ ΧΟΤΖΟΓΛΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ!  

29/4/ 2026 στις  8.30 πμ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ (ΞΕΝΙΑΣ 24, Αθήνα)  

ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΜΕ, ΔΟΕ ΝΑ ΚΗΡΥΞΟΥΝ ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ  ΑΠΕΡΓΙΑ 29/4 με ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 
ΠΟΛΕΙΣ 

 

Την ώρα που στη χώρα της  7χρονης ΝΔ  ρεμούλας δεκάδες «άριστοι» απολαμβάνουν θέσεις, αμείβονται αδρά 
ακόμη κι όταν δεν έχουν -όχι απλά τα τυπικά προσόντα- αλλά ούτε το  βασικό  πτυχίο, ακόμη και όταν είναι υπεύθυνοι 
για πνιγμούς ανθρώπων στο Αιγαίο, ακόμη κι όταν  παραβιάζουν προσωπικά δεδομένα και εμπλέκονται ή καλύπτουν 
εγκλήματα ( Τεμπών).  

Την ώρα που το μαύρο της λαμογιάς , της συγκάλυψης, της απληστίας  και της παρανομίας έχουν γίνει 
καθημερινότητα,  η κυβέρνηση που ψήφισε  την «Αξιολόγηση των πολλών» δρομολογεί άρση της μονιμότητας των 
δημοσίων υπαλλήλων που στην πράξη αποτελεί το εργαλείο για μαζικές απολύσεις.  

Την ίδια στιγμή η συναδέλφισσα μας, εκπαιδευτικός  Χρύσα Χοτζόγλου,   με  καθ΄ υπόδειξη 
τιμωρητική πολιτική απόφαση,  βρίσκεται σε δυνητική αργία-ομηρία για συνδικαλιστική δράση 
που υλοποίησεστη βάση αποφάσεων  του σωματείου  & Ομοσπονδίας της  ενάντια στην 
αξιολόγηση. 

Είναι η κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας που  με  αλλεπάλληλες αποφάσεις 
παρέκαμψαν:    

➢ την  ομόφωνη γνωμοδότηση του Πειθαρχικού στις 23/10/2024 κατά της αργίας της ΧΧ  όταν  με υπογραφή 
Πιερρακάκη  την έθεσαν σε δυνητική αργία τον Μάρτιο του 2025  

➢ την  απόφαση του Διοικητικού Εφετείου 9/5/2025  με την οποία η Χρύσα γύρισε στο σχολείο της όταν 
μεθόδευσαν και πάλι με πολιτική παρέμβαση νέα εκδίκαση μετά από 10 ημέρες, μέχρι να ληφθεί η  καθ΄ 
υπαγόρευση απόφαση της δυνητικής αργίας  της στις 29/6,  δηλαδή στο κλείσιμο των σχολείων. 

Η Χρύσα καλείται 29/4/26  εκ νέου  σε ακρόαση στο Πειθαρχικό Συμβούλιο.  H κυβέρνηση των αρίστων και το  
υπουργείο βιομηχανίας διώξεων και πλατφορμών   αποφασίζει   να   δικάσει για μια ακόμη φορά την   ελεύθερη 
συνδικαλιστική έκφραση. Με αυτό τον τρόπο η  κυβέρνηση διαμηνύει προς όλους την πρόθεση της να μην ξαναπατήσει 
η ΧΧ το πόδι της  σε σχολική αίθουσα!  

Για μία ακόμη φορά το σύνθημα «Εμπρός λαέ μην σκύβεις το κεφάλι»  θα χαρακτηριστεί «φωνασκία», η κοινή 
διαμαρτυρία με τους μαθητές και τις μαθήτριες ‘οργανωμένη και προσχεδιασμένη προσπάθεια ακύρωσης της 
αξιολόγησης», η  υπεράσπιση της μόνιμης και σταθερής εργασίας «παράβαση καθήκοντος», η  δήλωση ότι η αξιολόγηση 
είναι ανεπιθύμητη από τον κλάδο -όπως αυτή εκφράζεται από τις συλλογικές του αποφάσεις-  «χαρακτηριστικώς 
αναξιοπρεπή συμπεριφορά», η συζήτηση με συναδέλφους «άσκηση ψυχολογικής βίας».  

Για μια ακόμη φορά ο κόσμος της εκπαίδευσης αλλά και όλοι οι εργαζόμενοι θα αναμετρηθούμε  με το αν θα πάμε  
στην πρώτη απόλυση στο δημόσιο μετά τη χούντα,  για συνδικαλιστική δράση, για υπεράσπιση απεργίας μέσα στο 
χώρο εργασίας. Θα  αναμετρηθούμε με  το αν θα  ανοίξει ο ασκός του Αιόλου για το σύνολο των εργαζόμενων. 



Για άλλη μια φορά θα σταθούμε στο πλευρό της Χρύσας και του δίκαιου αγώνα της.  

Αυτό όμως απαιτεί και απεργιακή απάντηση του κλάδου.  

 

ΟΛΜΕ , ΔΟΕ τώρα να προκηρύξουν πανεκπαιδευτική απεργία εν όψει της νέας κλήσης σε 
ακρόαση της Χρύσας , απεργία που θα συμπυκνώσει όλα τα αιτήματα του κλάδου και την 

αντίθεσή μας στις παράνομες διώξεις εκπαιδευτικών που απεργούν -απέχουν από την αξιολόγηση – χειραγώγηση, την 
αντίθεσή μας  απέναντι σε όλες τις συνδικαλιστικές διώξεις αλλά και τις δεκάδες αυθαίρετες διώξεις εκπαιδευτικών 
που διασύρονται μόνο και μόνο γιατί  υπηρετούν το δημόσιο σχολείο και μάχονται για τα μορφωτικά δικαιώματα των 
μαθητών/τριών τους.   

Σε κάθε περίπτωση στις 29/4/26 τα πρωτοβάθμια σωματεία πρέπει να πάρουν  τα πράγματα στα χέρια τους με  κήρυξη 
στάσεων εργασίας από τα πρωτοβάθμια σωματεία ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ 8πμ-11πμ και απαίτηση για πανελλαδική στάση 
εργασίας 11πμ-2μμ από ΟΛΜΕ και ΔΟΕ  

Πλήρως απονομιμοποιημένη  η κυβέρνηση των αρίστων των ιδιωτικοποιήσεων και του μπαζώματος του 
εγκλήματος των Τεμπών, της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής του ξεκληρίσματος της αγροτιάς της ΜΕRCOSUR και του 
ΟΠΕΚΕΠΕ, των υποκλοπών του PREDATOR, των ιδιωτικών Πανεπιστημίων και κολλεγίων, του ξεπουλήματος των 
δημόσιων σχολείων σε ευαγή ιδρύματα τύπου Ωνάση,  και της εξαθλίωσης της δημόσιας υγείας, η κυβέρνηση που 
βάφει τα χέρια της με το αίμα αθώων στην Παλαιστίνη, στο Ιράν στο πλάι του Τραμπ και του Νετανιάχου, 
καταδικάζοντας σε φτώχεια το λαό, που με το ένα χέρι συμμετέχει στους πολέμους που γεννάνε πρόσφυγες και με το 
άλλο τους πνίγει στη Μεσόγειο, προσφέρει ασυλία στα πρωτοπαλίκαρά της, υπουργούς, καταχραστές, 
πλαστογράφους, παιδοβιαστές και διώκει συνδικαλιστές, όποιον τολμά να καταγγέλλει την αντιλαϊκή πολιτική 
της όπως οι προαναφερόμενοι/ες ή απλώς να μην δέχεται να καλύψει τη βρώμικη πολιτική της (Tυχεροπούλου). 

Κυβέρνηση και ΥΠΑΙΘΑ γελαστήκανε αν εκτιμούν ότι με τον φόβο, την βία, την λογοκρισία, τον πειθαναγκασμό θα 
καταφέρουν να ελέγξουν έναν λαό που έχει την ιστορία του γραμμένη στην Καισαριανή, το Πολυτεχνείο, στον 
αντιφασιστικό μέτωπο, στους εργατικούς αγώνες.   

Εκπαιδευτικοί, γονείς, μαθητές/ριες, εργαζόμενοι/ες κοινό μέτωπο για το δημόσιο σχολείο των αναγκών μας 

 

 

 

 

 

 

 

ΝΑ ΠΑΡΘΕΙ ΠΙΣΩ Η ΑΡΓΙΑ ΤΗΣ ΧΡΥΣΑΣ! 

ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΜΑΣΤΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ - ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ - ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ! 

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ! Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ! ΘΑ ΤΟΥΣ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ! 

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΔΥΝΗΤΙΚΗ ΑΡΓΙΑ ΚΑΙ Η ΔΙΩΞΗ ΤΗΣ ΧΡΥΣΑΣ ΧΟΤΖΟΓΛΟΥ ΓΙΑ  ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ 

 


